
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Ervaringen met de Kraamzorg  

  Meest genoemde positieve ervaringen en verbeterpunten  

 © Van Loveren & Partners  

  Factsheet cliëntervaringsonderzoek Kraamzorg 2023  

  Respons, NPS en totaalscore 

   Een overzicht van de 

  belangrijkste ervaringen  

 

 

- Professionele en goede zorg  

- Deskundig  
- Begrijpelijke uitleg  

- Voldoende aandacht  
- Respectvolle behandeling  
- Zorgvuldig en betrouwbaar  

- Goede begeleiding bij borstvoeding  

 

- Samen besluiten over de zorg die 
gegeven wordt  

- Continuïteit van zorg tijdens de 

kraamperiode  
- Kennis van de kraamverzorgenden  
- Meer overleg  

- Planning  


